
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

Л И С Т  
21.04.2008 N 1/9-261 

 

Щодо оплати відряджень студентів  

для участі в олімпіадах,  

науково-практичних конференціях, конкурсах 

 

 

На численні звернення з місць щодо оплати відряджень студентів для участі в 

олімпіадах, науково-практичних конференціях, конкурсах тощо повідомляємо 

наступне. 

У наказі Міністерства фінансів України від 27.12.01 р. N 604 "Про бюджетну 

класифікацію та її запровадження" серед повноважень Державного казначейства 

України зазначено надання роз'яснень щодо економічної класифікації видатків 

бюджету та класифікації кредитування бюджету. 

Відповідно до Роз'яснень щодо застосування економічної класифікації 

видатків, затверджених наказом Державного казначейства України від 08.12.06 

р. N 330, до видатків на відрядження (код 1140 "Видатки на відрядження") 

відносяться видатки на відрядження працівників бюджетних установ (організацій) 

на сесії, наради, з'їзди наукового характеру, а також різного року поїздки з 

науковою метою, відрядження викладачів, проїзд на виробничу практику 

студентів, учнів, а також оплата відряджень (у т.ч. проїзду, добових польових 

тощо) учнів, студентів, тренерів, інших учасників на навчально-тренувальні збори, 

змагання, олімпіади тощо. 

Крім того, вказаними Роз'ясненнями передбачена можливість здійснення 

видатків на виконання окремих заходів відповідно до укладених угод з 

підприємствами (організаціями) (код 1172 "Окремі заходи по реалізації державних 

(регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку"), наприклад: молодіжні 

програми і заходи; проведення навчально-тренувальних зборів і змагань; 

підготовка і участь національних збірних команд України в Олімпійських та 

Параолімпійських іграх; програми і заходи в галузі культури та мистецтва і засобів 

масової інформації; витрати, пов'язані з виготовленням дипломних та курсових 

робіт (фільмів) студентами кінофакультетів; фільмів та книжкової продукції за 

державним замовленням; проведення учнівських олімпіад, конкурсів, 

конференцій, міжгалузевих заходів та спортивних заходів тощо. 

Зважаючи на вказане, планування коштів на оплату відряджень студентів для 

участі в олімпіадах, науково-практичних конференціях, конкурсах тощо має 

здійснюватися вищим навчальним закладом під час складання кошторису закладу 

з урахуванням вимог вищевказаних нормативно-правових актів.  

 

 

 

Перший заступник міністра      О.Гребельник 
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